
Tiefenreinigender  
Entfetter
Leistungsstarker, wasserbasierter 
Bodenentfetter

Watco Tiefenreinigender Entfetter ist ein wasserbasierter Emulgier-Entfetter, der 
traditionelle Produkte auf Lösemittelbasis ersetzt. Dieser leistungsstarke Reiniger ist 
ideal für den Einsatz zur Entfernung schwerer Öl- und Fettrückstände auf blankem 
Beton, zur Vorbereitung des ersten Anstrichs.

Einsatzbereiche:
•  Innen- und Außenbereich
•  Zur Vorbereitung von stark 

verschmutzten und öligen 
Untergründen vor dem Beschichten

Eigenschaften:
•  Leistungsstarker, wasserbasierter 

Bodenentfetter
•  Emulgierend – zieht Öl- und 

Fettrückstände an die Oberfläche
•  Entfernt tiefsitzende 

Verschmutzungen
•  Nahezu geruchslos
•  Ideale Bodenvorbereitung vor der 

Reparatur und Beschichtung
•  Einfach zu verwenden

Technisches Datenblatt

Sie benötigen Hilfe? Sprechen Sie mit einem unserer Berater.
Unser Experten-Team ist jederzeit für Sie da und unterstützt Sie gerne bei der Durchführung Ihres Projekts. Wir führen Sie Schritt 
für Schritt durch die Vorbereitung und Anwendung von Tiefenreinigender Entfetter.

Kontaktieren Sie unser Team unter 02162 530 17 17
(Werktags Mo. - Do. 7:30 - 17:00 Uhr; Fr. 7:30 - 14:00 Uhr)

Watco GmbH, Kränkelsweg 14, D-41748 Viersen Tel: 02162/530 17 17 www.www.watco.de  E-mail: info@watco.de
Watco GmbH, Wassergasse 28, MBE-220 A-1030 Wien Tel: 01/310 09 10 www.www.watco.de  E-mail: info@watco.at



Vorbereitung & Auftragung

Schütteln Sie den Kanister gründlich vor der Verwendung.

Anmischen1

Der Boden muss vollständig trocken sein. Verteilen Sie den Tiefenreinigenden Entfetter 
mit einem festen Besen und lassen ihn mindestens 15 Minuten einwirken. Reinigen 
Sie den Boden danach erneut mit einem festen Besen von allen an die Oberfläche 
getretenen Verunreinigungen. Danach sollte der Untergund mit Wasser abgespült 
werden. Lassen Sie anschließend alles vollständig trocknen. Für ein besseres 
Reinigungsergebnis ist eine Temperatur von mindestens 10°C erforderlich.

Anwendung2

Sicherheitsdatenblätter sind auf Anfrage erhältlich.

Sicherheit3

Tiefenreinigender  
Entfetter
Leistungsstarker, wasserbasierter 
Bodenentfetter

Verfügbar direkt über Watco GmbH und durch deren Vertreter weltweit. Alle 
verkauften Watco Produkte unterliegen den Geschäftsbedingungen der Firma. Der 
Hersteller und seine Handelsvertreter werden oft nach möglichen Anwendungen von 
Watco Produkten befragt, die sich von denen in den Datenblättern beschriebenen 
unterscheiden. Obwohl in solchen Fällen der Hersteller als auch seine Handelsvertreter 
stets um einen hilfreichen und konstruktiven Rat bemüht sind, kann der Hersteller für 
die Ergebnisse solcher Anwendungen keine Haftung übernehmen, es sei denn, dass sie 
spezifisch und schriftlich von Watco bestätigt wurden.

Bestellung4
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Technisches Datenblatt

Spezifikation

Zusammensetzung Wasserbasierter Entfetter.

Anzahl der Komponenten 1

Finish Klare, schäumende Flüssigkeit.

Anzahl der Anstriche I.d.R. ist eine Anwendung ausreichend.
Bei stärkerer Verschmutzung können weitere Anwendungen notwendig sein.

Gebrauch Innen- und Außenbereich.

Werkzeug Harter Besen.

Geeignet für Beton, Asphalt, Sand- und Zementestrich.

Verpackungseinheit 5 l

Reichweite Ca. 20 m².

Zeit bis zum Überstreichen Sobald die Oberfläche gründlich getrocknet ist.

Haltbarkeit 24 Monate in original verschlossenem Behälter.

Lagerung Darf nicht mit Frost in Kontakt kommen.

Generelle Einschränkungen 
Bitte kontaktieren Sie uns 
bezüglich hier nicht beschriebener 
Einsatzgebiete.

Nicht auf bereits beschichteten Untergründen verwenden. Der Reiniger kann den Anstrich angreifen oder 
aufweichen. Darf nicht in die Kanalisation geleitet werden. Sollte als Chemikalie entsorgt werden. Die Wasser/
Tiefenreinigender Entfetter/ Öl/Schmierkontamination kann mittels eines Abziehers in Verbindung mit einem 
saugfähigen Material (Sägespäne oder Sand) entfernt und als Chemieabfall entsorgt werden.
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